

bb 67. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 18.00 órától  
zárásig:

-ju la

1978. január 5.

- 62. hazaérkezett a magyar korona /embargo feloldásig!/  
63. Kádár János üdvözlőleve dierekhez /embargo 24 óráig!/  
64. időjárásjelentés  
65. újabb áldozatokat követelt a robbanás  
66. szerk. figy.: a 62. sz. hír embargójának feloldása  
67. hírjegyzék  
/mti/

-. -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: bajnok zolt  
ügyelletes szerkesztő: halasi györgy  
szerkesztő: lakatos erzsébet

22.03/ju

22<sup>re</sup>

- 46 -

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

p é n t e k  
-----

bb 1. fővárosi gyorsmérleg: háromnegyed milliárdos könyvforgalom

ikm/fe-ju dg la

1978. január 6.

elkészült a fővárosi könyvforgalom tavalyi gyorsmérlege:  
1975-ben 750 millió forint értékű könyvet vásároltak a budapesti-  
iek. mint az állami könyvterjesztő vállalat illetékesei el-  
mondták, az 1971-es könyvkereskedelmi átszervezés előtt 384  
millió forintos forgalmat értek el, hat év alatt tehát csaknem  
megkétsszereződött a könyvértékesítés. az 1976-os esztendőhöz  
viszonyítva 60 millió forinttal, 8,5 százalékkal nőtt a könyv-  
forgalom a fővárosban.

a jelentős emelkedés 110 könyvesbolt, 80 utcai pavilon és  
2400 társadalmi munkában tevékenykedő munkahelyi könyvterjesztő  
munkájának eredménye.

tavaly tovább fejlődött a könyvklub-mozgalom, amelyeket az  
ákv a könyvkiadókkal és a tömegszervezetekkel közösen szervez.  
a legjelentősebb akciók közé tartozott a szakszervezetek tamog-  
gatásával 33 nagyüzemben indított mozgalom a szocialista brigá-  
dok tagjai házikönyvtárának gyarapítására. a lakosság jobb könyv-  
ellátását és a még nem olvasó rétegek megnyerését segíti a nép-  
front bizottságokkal közösen fenntartott nyolc kerületi könyvba-  
rát kör. sok új könyvbarátot vonzott a corvina könyvklub, a tévé  
könyvbarátok köre, a műszaki könyvklub és a gondolat kiadó bará-  
ti köre is.

/ folyt. köv./

- 1 -

bo 1. / fővárosi ... 1. folyt./-ju

az ákv a kiadókkal, a társadalmi szervezetekkel és a közművelődési intézményekkel együtt többszáz irodalmi műsort, író-olvasó találkozót és szakkönyv anketot szervezett az elmúlt évben. sikerrel zárulak a különböző könyv népszerűsítő akciók is. tavaly nagymértékben nőtt a zenei könyvek és a kották, valamint az antikvár könyvek forgalma. kedvező, hogy a könyvforgalom különösen azokon a helyeken fejlődött, ahol korábban kevesebb kötet talált gazdára. mind nagyobb az érdeklődés a könyvek iránt a peremkerületekben, a munkáslakta vidékeken.

1977. ben több könyvüzlettel gazdagodott a főváros: könyvesbolt nyílt a sütő utcában, a szekszárdi uton, korszerűsítették, felújították a Lenin köruton a táncsics minály könyvesboltot, s ujonnan létesített pavilonokban árulják a köteteket több metróállomáson és néhány üzemben, az egyesült gyógyszergyárban, az ikarusban, a magyar hajó- és darugyárban. könyv árusító hely nyílt a csillí művelődési házban is. új könyvesboltot és önálló pavilonokat nyitnak az elkövetkező években egyebek közt kőbányán, az őrs vezér téren, békásmegyeren, pesterzsébeten és rákoskeresztúron. /mti/

--

bb 2. új köztéri szobrok tatabányán

rab/kz-ju la

1978. január 6.

új köztéri szobrot állítottak fel tatabánya egyik legforgalmasabb pontján, a turul filmszínház előtt. brém ferenc szomszáművész alkotása- a „vizbe lépő fiatal fiú”, - már a 30. művészi alkotás tatabánya parkjaiban, terein. a városi tanács megrendelésére 1980-ig újabb öt szobrot készítenek a művészek tatabánya részére, ezek a most épülő háztömbök környékére kerülnek. /mti/

--

- 2 -

bb 3. lakások terven felüt, gyermekintézmények határidő előtt - a lakásépítők munkafelajánlásai az ütemesebb átadásokért és a minőség javításáért

i sb/gk-ju ie la

1978. január 6.

az ideai népgazdasági tervben előirányzott 90 ezer lakásból 38 ezret az évm-vállalatoknak kell megépíteniük, átadniuk. a terv sikeres teljesítése érdekében már jó néhány vállalat dolgozó, szocialista brigádjai határozták el munkásgyűléseken, hogy folytatják a szocialista munkaversenyt, s kezdeményezéseikkel, munkafelajánlásaikkal segítik a lakásépítés gyorsítását, ütemességének, minőségének javítását.

az egyenletesebb ütemű lakásépítés érdekében az idén fontos cél, hogy az 1978. évi átadási előirányzatnak 40-45 százalékát még az első félévben teljesítsék, elkerüljék tehát az év végi hajrát. ezt a feladatot alapozzák meg a munkafelajánlások is. a budapesti lakásépítő vállalat dolgozó, szocialista brigádjai ezért áttérnek az építési folyamatot gyorsító technológiai rendszerű üzemszervezésre, s elhatározták, hogy a termelékenységet 6 százalékkal növelik, az egy lakásra jutó élőmunka mennyiségét pedig 10 százalékkal csökkentik. ezekkel a felajánlásokkal alapozzák meg azt a közös elhatározásukat is, hogy december 20-ra teljesítsék ideai tervüket. ugyanakkor a szocialista és munkabrigádok garancialevél-mozgalmának kiterjesztésével megteremtik annak a feltételét is, hogy az idén 10 százalékkal növelhessék a hiánymentesen átadott lakások arányát.

a fővárosban a lakásépítőknek még a múlt évről is maradt pótolni valójuk, tehát különösen fontos, hogy az alvállalkozókkal együtt szoros összhangban teljesítsék a tervet. ehhez nyújtanak segítséget a „fémmunkás”, vállalat dolgozó, akik elhatározták, hogy az idén a budapesti lakásépítési program maradéktalan valóra váltása érdekében a múlt évinél 27 millió forint értékűvel több lakatosszerkezetet készítenek a lakóházakhoz, s gondoskodnak az ütemes szállításról is. a munkálatok gyorsításával pedig angyalföldön, a dagály utcában legalább egy hónappal hamarabb átadják az új könyvtárat. a hőtechnika építő- és szigetelő vállalat szocialista brigádjai elhatározták, hogy az idén, szigorúan a program szerint, mintegy 7200 lakás hőszigetelési munkát végzik el kiváló minőségben. erőforrásaik koncentrációjával és a munka minőségének javításával segítik a lakásépítőket az ut- és vasútépítő vállalat dolgozó is, elsősorban békásmegyeren, budafokon és a józsefvárosban.

/ folyt. köv./

- 3 -

bb 3. / Lakások ... 1. folyt./-ju

a vidéki évm-vállalatok közül a szolnok megyeiek a napokban tartott munkásgyűlésen elhatározták, hogy az idén előirányzott 1058 lakást november 30-ig átadják, s olyan gondos munkát végeznek, hogy a minőségi mutató a múlt évihez viszonyítva legalább 5 százalékkal javuljon. az ütemesebb, gyorsabb munkával alapozzák meg, hogy május 25-re befejeződjék szolnokon a józsef attila uti 22 tantermes iskola építése, s augusztus 20-ra elvégezhessek a megyei művelődési és ifjúsági ház építési munkálatait is. a vas megyei évm-vállalat dolgozói az idén előirányzott lakásokat úgy adják át jó minőségben, hogy november 30-ig már a lakók is valamennyibe beköltözhessenek. vállalták azt is, hogy tervükön felül 25 új otthont építenek, s a lakóterületeken meggyorsítják a különböző szolgáltató és egyéb járulékos létesítmények építését is. általában 10-14 nappal a határidő előtt adnak át bölcsődét kőszegen, tornatermet sárvárott, általános iskolát csákánydoroszlón, művelődési központot felsőcsatáron. a szabolcs megyei állami építőipari vállalat dolgozói is célul tűzték, hogy november végére teljesítik idei lakásátadási tervüket, amelynek fontos feltételeként kétműszakos munkarend megszervezésével gyorsítják az építést, s a tervezettnél legalább 1 százalékkal nagyobb mértékben növelik a munka termelékenységét. elhatározták azt is, hogy a nyirbátori oktatási központban másfél hónappal a határidő előtt, a város felszabadulásának évfordulójára átadják az óvoda-bölcsőde épületét. /mti/

--

bb 4. tanácsi oktatási központ épül szegeden

dén-ju kz la

1978. január 6.

megkezdték szegeden a csongrád megyei tanács továbbképzési intézetének építését. a megye közművelődési, közoktatási dolgozói közül évente többezren vesznek részt továbbképzésen, s e folyamatoknak nincs megfelelő otthonuk, mindig ott tartják, ahol éppen szabad helyiséget találnak. az új intézet 1980-ra készül el.

/ folyt. köv./

- 4 -

bb 4. / tanácsi .... 1. folyt./-ju

hét kisebb előadóterme és egy kétszázötven személyes nagyterme lesz. az oktatás szemléltetésére audió-vizuális eszközöket is felhasználnak majd. egyebek között ötezer kópiát tartalmazó filmtárnak, huszezer kötetes könyvtárnak, olvasóteremnek, társalgóknak is megfelelő helyiségeket építenek. a továbbképzési intézet nyolcvan személyt befogadó kollégiumában nyáron az üdülőket, a szegedi ünnepi hetek vendégeit fogadják. a négy részből álló épülettömb tágas folyosóit képzőművészeti kiállítások rendezésére is alkalmassá teszik. az oktatási központ sportpályáit a környék fiataljai is igénybe vehetik. /mti/

--

bb 5. vendégségben a belkereskedelmi miniszternél

i ug/dg-ju la

1978. január 6.

január 11-én sághy vilmos belkereskedelmi miniszter dolgozószobájába látogat a televízió egyik stábja.

az országos piackutató intézet munkatársai az elmúlt napokban több ezer kérdőív segítségével felmérték, hogy a közvéleményt mely kérdések foglalkoztatják leginkább. ezekre válaszol a miniszter. a nézők az adás elején megadott telefonszámon a minisztertől közvetlenül is kérdezhetnek. /mti/

--

bb 6. készül a hazai bányászat története

kör/kz-ju la

1978. január 6.

a miskolci nehézipari műszaki egyetem központi műszaki könyvtára elkészítette a hazai ásványi nyersanyagok feltárásának és bányászatának történetéről szóló összeállítás első részét. az anyag a honfoglalástól 1526-ig terjedő időszak adatait öleli fel.

/ folyt. köv./

- 5 -

bb 6. / készül a ... 1. folyt./-ju

az összeállítás készítői leírják többek között a vas-, a réz- és a sótermelő helyeket, a bányászkodás igazgatási és jogi vonatkozásait. feldolgozták a selmeci városi és bányajogot, amely hazánkban legelőször szabályozta ezt a tevékenységet és a többi területen alkalmazott bányajog mintájául szolgált.

a miskolci egyetemi könyvtár kollektívája tovább folytatja a hazai ásványvagyon történetének felderítésére szolgáló anyaggyűjtést. már megkezdték az 1526-tól 1711-ig terjedő időszak e témával foglalkozó irodalmának feldolgozását. /mti/

--

bb 7. februárban nyitják az átalakított szikra és csokonai mozi - félszáz millió forint a fővárosi filmszínházak korszerűsítésére, felújítására

i mir/gk-ju la

1978. január 6.

az idén csaknem 50 millió forintot fordítanak a budapesti filmszínházak korszerűsítésére, felújítására és karbantartására. az összeg jelentős része a már régebben átépítés alatt álló szikra, a tavalyi év elején bezárt csokonai, a váci uti kossuth, a kispesti ady, valamint a gorkij és a nagyköru ti tanács mozi felújítását, kényelmesebbé tételét szolgálja. ugyanakkor - külön beruházási keretből - tovább folytatják a keletföldi városközpont több mint 400 nézőt befogadó új filmszínházának építését is.

befejezéséhez közeledik a nyugati pályaudvarral szemben lévő, 1974 végén bezárt szikra mozi több mint 28 millió forintos rekonstrukciója. az építők csaknem teljesen átalakított épületben jelenleg már az előcsarnok és a nézőtéri padló burkolásán, valamint a vetítőterem több ezer új lámpatestének szerelésén dolgoznak, a főmo szakemberei pedig már megkezdték a mozigépház szerelését. februárra tervezett megnyitása után ez lesz az ország legkorszerűbb, legjobban felszerelt filmszínháza. a többszintessé átalakított épületben a korszerű klímaberendezéssel és kényelmes, fotelszerű széksorokkal ellátott 500 ülőhelyes nagy mozi terem mellett klubvetítésekre alkalmas kis mozi terem is kialakítottak.

/ folyt. köv./

- 6 -

bb 7. / februárban ... 1. folyt./-ju

vetítőgép-házát a legkorszerűbb kép- és hangminőséget biztosító berendezésekkel látják el, a hagyományos mozi teremnek állandó tolmácsfülkéje lesz. újdonság az is, hogy a nagytörlők - az új elektroakusztikai berendezések jóvoltából - saját hallókészülékeiken fölerősítve hallhatják majd a filmhangot, az előcsarnokban tartozkodó vendégek pedig ipari tévé segítségével követhetik nyomon időnként a nagyteremben zajló ünnepi rendezvényeket.

némi késéssel, ugyancsak februárra várható a több mint 6 millió forint költséggel átalakított népszínház utcai csokonai filmszínház megnyitása is. az utóbbi hónapokban az épület külseje alaposan megváltozott, homlokzatát átalakították, tetszetős alumíniumportált kapott. nézőterét új fűtő-hűtő berendezéssel, kényelmes széksorokkal látták el, s ujjaépítették gépházát is. az átalakított előcsarnokban - külön elővételi pénztár árusít majd jegyeket a belváros többi premiermozijának előadásaira.

a szovjet filmek moziája, az év első napjaiban bezárt akácfa utcai gorkij filmszínház, új, kényelmes széksorokkal felszerelve, kifestve, kicsinosítva - a tervek szerint - március elejétől fogadja újra a mozilátogatókat.

megnyitása után néhány héttel - még márciusban - kisebb korszerűsítést hajtanak végre a mátra mesemoziban is: a kisgyermekek számára megemelhető, állítható székeket kap a nézőtér.

az év folyamán további filmszínházakban látnak hozzá a hosszabb időt igénylő, nagyobb felújításokhoz. a szikra mozi szerelési munkáinak befejezésével egyidőben, február elején kezdik meg a váci uti kossuth filmszínház több mint 15 millió forintos felújítását. ez a munka csaknem két évig tart, az épület ugyanis csaknem teljes gépészeti rekonstrukciót igényel, s a tervek szerint nemcsak új előcsarnokot, hanem egy kisebb klub-vetítőtermet is kap. a nagyköru ti tanács filmszínház belső felújítását előreláthatólag április első napjaiban kezdik meg; új vetítőgépeket, kárpitozott széksorokat kap, korszerűsítik elektromos hálózatát és csökkentik a mozi terem zsufoltóságát is. a kispesti ady filmszínház felújítását május elején kezdik és előreláthatólag másfél millió forintot költenek majd fűtőberendezés és az elektromos hálózat korszerűsítésére, festésére, csinosítására. tervezik azt is, hogy még az idén sort kerítsenek a hiradó mozi felújítására, és vetítőgépeit alkalmassá teszik speciális tévéfilmek játszására is.

/ folyt. köv./

- 7 -

bb 7. / februárban ... 2. folyt./-ju

készülnek a régi, három éve lebontott kispesti hunyadi filmszínház helyén épülő új mozi terveit. a több mint 35 millió forintos beruházás előkészítését még ebben a tervidőszakban megkezdik, s ugyancsak még ebben a tervidőszakban kell előkészíteni a mártírok útján lévő május 1. mozi rekonstrukcióját is. az átalakításokra azonban itt csak 1980 után kerülhet sor. az épület kedvezőtlen statikai állapota és a csepeli név kálvin téri „bekapcsolása”, miatt ugyancsak kérdéses, hogy ebben az tervidőszakban megkezdhetik-e a kálvin téri vörösmarty mozi rekonstrukcióját.

az új kelenföldi filmszínház építésével együtt ezek a nagyobb lélegzetű tervek több évre meghatározzák a fővárosi moziüzemi vállalat vezetőinek legfontosabb feladatait. a tervszerű karbantartás keretében több kisebb-nagyobb mozi folyamatos felújításáról is gondoskodnak. a legszükségesebb festési, mázolási munkákat az idén bezárás nélkül csaknem 20 filmszínházban végzik el, s ahol szükség van rá, folyamatos üzemeltetés mellett, éjszakai műszakban cserélik ki az elavult, elnyűtt széksorokat. /mti/

--

bb 8. avatásra készül a népszínház - először vidéken mutatkozik  
be - előadássorozat a várszínházban

i me/fe-ju la

1978. január 6.

megszületett a népszínház - az állami déryné színház és a 25. színház összevonása révén. január 1-től az ország legnagyobb színházaként 400 dolgozóval, - köztük 180 színésszel - működik. prózai és operatársulatai, tánc- és gyermekszínháza a legszélesebb néprétegek művelődését, szórakozását szolgálják.

a várszínházban a repertoárdarabokat adják elő. az utazótársulatokat először a józsefvárosi színházban mutatják be előadásukat, de játszanak a várszínházban is. a társulatok más-más műfajt művelnek ugyan, de nem különülnek el, egységes színművészet alkotnak.

/ folyt. köv./

- 8 -

bb 8. / avatásra ... 1. folyt./-ju

a várszínházat - amelyet kempelen farkas alakított ki a karmeliták egykori kolostorának átépítésével - már helyreállították. a műemlék épület eredeti architektúrájával átmenet a felújított várpalota és a várnegyed házai között. az épület belső tereit is a műemléki követelmények szerint alakították ki. az eredeti barokk templomtérben korszerű hagyományos vasfüggöny, zsinórpádlás nélküli színpadot létesítettek. a nézőtér kisebb, mint az eredeti volt, a színpad elrendezésétől függően 260-300 személyt fogad be. a páholsorokat nem hagyták meg, a hátsó ülések fellett levő erkélyeken a szcenikai felszereléseket helyezik el. a nézőtér kapcsolódik a földszinti, előadásokra is alkalmas előcsarnokhoz. az öltözőket és a színház irodáit az egykori kolostor épületében rendezték be. a kerengőben és az ebédlőben is tartanak majd előadásokat. jelenleg folyik az épület műszaki átadása.

a józsefvárosi színház felújítása, korszerűsítése folyamatban van. az építési munkáktól függetlenül a társulatok tagjai készülnek az előadásokra: a volt déryné színház és a 25. színház termeiben próbálnak.

az első bemutatókat vidéken tartják: január 27-én jászladányban jevgenyij swartz: hétköznapi csoda című színdarabját adják elő - először Magyarországon. január 30-án tamási áron: bubos vitéz című művét a gyermekeket örvendeztetik meg. marcel achard: a bolond lány című komédiáját február 3-án pásztón mutatják be, míg örkény istván: macskajáték című művét brigitte soubeyrand ndk-beli vendégművész rendezésében február 10-én viszik színre kecskeméten. az esti előadásokon kívül a helybeli iskolákban, művelődési házakban irodalmi műsorokat is tartanak.

a várszínházat február 13-án, budapest felszabadulásának évfordulóján avatják. a két hétig tartó rendezvények során 17-féle produkciót mutatnak be itt. kora délutántól késő estig 5 helyen játszanak majd, összesen 100 előadásra kerül sor. az egész estét betöltő egyik színdarab hernádi gyula: bajcsy-zsilinszky endre, a másik csingiz ajtmatov: a kisfiúnak két meséje volt... című műve. színre kerül öt egyfelvonásos mű is; remenyik zsigmond: pokoli disznótor, pilinszky jános: siremlék, platon: sokratész védőbeszéde, edward albee: a homokláda és kurt bartsch: a kötél című darabja. ezen kívül jobba gabi, tardy balázs, bródy jános előadóestje, cseh tamás és sándor györgy műsora gazdagítja a sokszínű programot. közreműködnek művészegyüttesek, s a pécsi balett művészei is.

/ folyt. köv./

- 9 -

bb 8. / avatásra ... 2. folyt./-ju

az utazó operatársulat márciusban mutatkozik be muszorgszkij: szorocsinci vásár című operájával.

a színházi évad végéig összesen 27 bemutatót tartanak a legfiatalabb színház művészei... az ünnepélyes kapunyitást Korniss Péter és Maurer Dóra plakátjai hirdetik. ez alkalomból megjelentetik a várszínház monográfiáját, valamint az elődök: a faluszínház és a Déryné színház 27 éves, s a 25. színház 7 éves történetét. /mti/

--

- 10 -

bb.9. hatvanhárom/milliárd forint társadalombiztosítási juttatásokra

1/si/kné/ie/a/la

1978. január 6.

a lakosság társadalombiztosítási ellátására fordított összegek a korábbi évekhez hasonlóan az idén is gyorsabban növekednek, mint a nemzeti jövedelem, ezzel is kifejezve, hogy a kormányzat egyik legfontosabb feladatának tartja a gondoskodást a betegekről, a gyermekes családokról, az idős emberekről.

az idén a tavalyinál 9,2 százalékkal, mintegy öt/milliárd forinttal többet költenek társadalombiztosítási juttatásokra, amelynek értéke - az állami költségvetésből elkülönítve kezelt nyugdíjalapokat is beleértve - eléri a 63 milliárd forintot.

nyugellátásokra 40,8 milliárd forintot terveznek, 11,8 százalékkal többet, mint 1977-ben. a növekedésben közrejátszik, hogy évente 50-70 ezerrel emelkedik a nyugdíjasok száma, egyben cserélődik is a nyugdíjas állomány, s az újonnan megállapított járandóságok a növekvő szolgálati idő, a nagyobb átlagkereset miatt magasabbak, mint a régiek.

több mint egy/millió család két/milliónál is több gyermek után kap családi pótlékot, s ha mérsékeltebben is, de tovább emelkedik a gyermekgondozási segélyt igénybevevők száma, amely ez év átlagában várhatóan meghaladja a 300 ezret. terhességi gyermekorvosi segélyre is 6,8 százalékkal többet irányoztak elő a tavalyinál, mivel a dolgozó anyák átlagkeresetének növekedése nyomán az átlagos segélyösszegek is nőnek, összességében az anyákat, a gyermekes családokat támogató készpénz juttatások az idén eléri a 14,7 milliárd forintot, ami a tavalyinál 600 millió forinttal több.

táppénz  
a kiadások terveinek elkészítésekor abból indultak ki, hogy a különféle intézkedések hatására javult a táppénzes fegyelem, a betegállományban lévők aránya az elmúlt két évben 5,6 százalék körül stabilizálódott, s számítanak arra is, hogy az egészségügyi szervek, a szakszervezetek és a munkáltatók továbbra is jól együttműködnek a lazaságok megszüntetésében. mégis a tavalyinál mintegy 400 millió forinttal nagyobb összeget, 6,4 milliárd forintot irányoztak elő táppénzre, mert figyelembe vették, hogy időközben nőttek az átlagkeresetek, ami természetesen a táppénzt is növeli.

az említett jelentős társadalombiztosítási előirányzatok nem foglalják magukban azokat az igen nagy összegű állami és tanácskiadásokat, amelyek az állampolgári joggá vált egészségügyi ellátással, a rendelőintézetek, a kórházak, a mentőszolgálat stb. fenntartásával járnak. /mti/

7.45/a

g<sup>o</sup>og

- 11 -

bb.10. az idei terv: több mint 1.5 millió tonna gyümölcs

i/jf/kné/ie/a/la

1978. január 6.

egy év alatt 72-ről - előzetes adatok szerint - 76.8 kilogramra nőtt az egy főre jutó gyümölcsfogyasztás. gyümölcskonzervből is több fogyott, az egy főre jutó mennyiség 1977-ben egy kilogrammal volt nagyobb - / 5.6 kilogram / - mint egy évvel korábban. a fogyasztás ilyen mértékű növekedése annál inkább fogyelemre méltó, mert a csonthéjas gyümölcsökből, mint ismeretes, a tavaszi fagyok miatt több mint 50 százalékos termés kiesés volt, amit a mezőgazdasági nagyüzemeknek és a kistermelőknek a késő nyári és az őszi érésű gyümölcsökből sikerült pótolniuk, sőt többet kínálásra is futotta erejükből.

az 1978. évi gyümölcsstermesztési tervek a fogyasztás növekedésével számolnak, s amennyiben rendkívüli időjárás nem huzza keresztül a kertészek számítását, a tavalyinál is jobb ellátásra lehet számítani. a gyümölcsstermelés fejlesztését szolgáló állami támogatások rendszere idén is változatlan marad; a gazdaságok számára az értékesítési biztonságot és a jövedelemzűsőséget általában szavatolják az érvényben lévő rendelkezések.

a termelőkötől idén több mint másfél millió tonna gyümölcsöt vásárolnak. ennek kétharmada közvetlen fogyasztásra, illetve kisebb részben exportra kerül, harmadát pedig a tartósító ipar dolgozza fel, amely 1977-hez képest a terv szerint ötödével fokozza a gyümölcskonzerv-és mirelit termelést. az országos termőterület kerekén 143 ezer hektár, nagy része almatermésű, s ez idén is meghatározza a különböző gyümölcsfajok kínálatának arányát. bár az alma mintegy kétharmadát teszi ki az összes termésnek, a hozamok fokozását és a telepítést továbbra is szorgalmazza a mém, miután - amint azt az 1977. évi adatok is igazolják -, ennek a gyümölcsnek a fogyasztása az ország különböző vidékein indokolatlanul differenciálódott. azt tervezik, hogy a termésből idén a kevésbé ellátott vidékekre is nagyobb szállítmányokat küldenek.

/folyt.köv./

8.00/a

900g

- 12 -

bb.10./ az idei.....folyt./-a

fontos feladat a csonthéjas gyümölcsök termésének fokozása. két új kajszibarack termelési rendszer létrehozását tervezik, s a termelők integrációjával, a korszerű kertészeti technológiák széleskörű elterjesztésével igyekeznek növelni a kajszibarack terméshozamait. három gazdaságban kiterjedten alkalmazzák majd a legkorszerűbb, úgynevezett csepegtetési gyümölcsöntözési módszert, amely a jelenlegi viszonyok között az egyik leggazdaságosabb eljárásnak számít a hozamok fokozására.

1978-ban hatezer hektáron terveznek telepítést. ehhez, amelyek várhatóan a kiskertekben is fokozódnak, a tavalyinál több szaporító anyag áll majd rendelkezésre a tavaszi és az őszi hónapokban. az elmúlt évi 4.9 millióval szemben 5.2 millió csemetét ültethetnek el. a legtöbbet - 3.1 millió csemetét - almából, kajsziból - ami sokáig hiánycikk volt - félmilliót, őszibarackból 400 ezret, de körtéből, cseresznyéből, meggyből és szilvából is több százezer csemete vár majd értékesítésre.

a terv szerint az egy főre jutó fogyasztás tovább növekszik és megközelíti majd a 80 kilót./mti/

-.-

bb 11. Lenkócból gazdaságos exporttermék. beruházások a Lenkó komplex hasznosítására

i ol kné ie bh la

1978. január 6.

az új szombathelyi vastagfonal gyárral együtt megkezdte a termelést a komáromi butorlapgyár, s az idén nyáron már teljes egészében géppel takarítják be a rostlenti, - 1978 jelentős esztendőnek ígérkezik a hazai lentermesztés és -feldolgozás egészét átfogó lenfonó- és szövőipari vállalatnál.

beruházások egész sora fejeződik be. köztük az is, amelynek keretében 74 nagyteljesítményű - kgst országok kooperációjában a szovjetunióban készülő - sztb-szövőgéppel gazdagodik a géppark. ehhez kapcsolódóan üzembe helyezik a csillaghegyi szövőgyár korszerűsített kikészítő üzemét; új kettőssodrú és automata keresztcsévéző gépeket állítanak munkába a budapesti fonógyárban, a komáromi lenárugyárban és a győri szövőgyárban is. egyidejűleg kezdetét veszi további 69 sztb-szövőgép beszerzése, amelyek közül 24 várhatóan még az idén munkához is lát a budakalászi szövőgyárban.

/folyt. köv./

8.25 bh

- 13 -

900g

bbb 11. /Lenkócból... folyt./ bh

a Len komplex hasznosítása jegyében helyezik üzembe a már említett, évi 1000 tonna kapacitású durva szárzfonodát és zsinnyeggyárat szombathelyen és a butorlapgyárat komáromban. mind a két új üzem nyersanyaga a rostlen-termelés hulladéka, mellék-, illetve eddig csak rosszul értékesülő terméke. ezekben a gyárakban már 1978-ban a lenkócból és a lenpozdorjából belföldön is keresett, exportpiacokon is jól értékesíthető termékeket állítanak elő.

a termelésbe lépő beruházások hozzájárulnak ahhoz, hogy nagyszámu új termékkel bővíthessen az lszv gyártmánylistája. alkalmazkodva a piaci kereslet változásaihoz, főként újfajta divatszövetekkel, „szabadidő”, cikkekkel, farmer-anyagokkal és néhány új konfekcionált termékkel bővítik a választékot. ezzel egyidőben megszüntetik több olyan termék gyártását, amelyeket korábban csak veszteségesen, illetve gazdaságtalanul állíthattak elő, s a piacon már nem, vagy kevéssé keresettek. a terv szerint nő és új típusokkal gazdagodik a fonaltermelés, ugyanakkor némileg csökken a kész szövetek előállítására. a tavalyinál kisebb mennyiség azonban a szövetgyártás minden szakaszában az eddiginél nagyobb munkaigényességet és fokozott minőségi követelményeket jelent./mti/

.-.

bb 12. mézzel bélelt fák

igó kz bh la

1978. január 6.

a dráva mente ártéri ligeteit cserkésző vadászok valószínűleg titkos méhvilágra bukkantak az öreg füzek és nyárok odvaiban. némelyik üreg akkora, hogy akár egy ember is belekuperodhatna, s bennük vertek tanyát a méhek és hordták tele mézzel. a drávai síkságon virágzik legkorábban az akác, és ezért a méhészek ezer meg ezer méhcsaládot telepítenek oda tavasszal. rendszerint ott éri őket a rajzás és gyakran megszökik egy-egy méhcsalád; minden bizonnyal ezek vették be magukat a folyóparti füzek, nyárok odvaiba. a jelek szerint éppen olyan életet folytatnak a fák belsejében, mint a kaptárakban: virágpórt és nektárt gyűjtenek, s szabályszerűen fiasítanak. megfigyelték azt is, hogy az odu falait viasszal kitapasztották a méhek, nehogy a beszivárgó nedvesség kárt tegyen a fiasításban. találtak olyan rejtékhelyet, ahol méter hosszúságú lép csüngött és olyant, amely vödörnyi mézet tartalmazott. a fán lakó szörmés állatok egyébként ismerték az odu titkát, mert - mint észrevették - rendszeresen dézsmálják az álomba dermedt méhek kincsét. a mókások például úgy járnak rá a fák belsejében levő mézre, mintha a saját éléskamrájuk volna./mti/

.-.

- 14 -

8.30 bh

g<sup>oo</sup>g

bb 13. a hullógyümölcsöt is felvásárolják zalában

tóa kz bh la

1978. január 6.

évenként mintegy 1500-2500 vagon, csak ipari feldolgozásra alkalmas gyümölcs, alma, körte, szilva és különféle barack halmozódik fel a zalai gyümölcstermelőknél. a zöme a háztáji és zártkerti területekből származik. e nagytömegű gyümölcs - legalábbis a nagyobb része - évről-évre tönkrement. a mezőgazdasági termelést és felvásárlást irányító szakemberek és a megyében működő szeszipari üzemek megállapodtak, ettől az évtől kezdődően felvásárolják az ugynevezett ipari minőségű gyümölcsöt is. távolabbi terv szerint zalaegerszegen egy korszerű gyümölcsefeldolgozót létesítenek különböző gyümölcsevek eredeti alapanyagból előállított üdítőitalok gyártására./mti/

.-.

bb 14. több mint 2 millió nyul

ber kz bh la

1978. január 6.

hetente 6-7 kamion fordult meg tavaly baj és olaszország között. valamennyi nyulat szállított a komárom megyei kisközségből, a tardosbánya-baji termelőszövetkezet nyulvágóhidjáról, európa egyik legnagyobb ilyen üzeméből. az olasz fogyasztók nagyon elégedettek a baji vágóhid termékeivel. a tsz-ben arra számítanak, hogy az idén is a tavalyihoz hasonló mennyiséget, több mint 2 millió darabot vághatnak le. emellett - országosan elsőként - berendezkednek a nyul komplett feldolgozására. a nyulbőrt már hosszabb ideje hasznosítják. kikészítő üzemük segítségével a hazai kalapipar a korábbi import helyett már exportálni is tud nyulszőrt. most pedig megkezdtek a vágás közben keletkező hulladék hasznosítására egy fehérjeüzem építését. a magyarországon még új technológia kialakításához sok hazai szakember és kutató segítségét kérték ki. a beruházást még az idén befejezik, és naponta mintegy 15 mázsa értékes huslisztet készítenek majd. ez csaknem teljesen kielégíti 700 darabos tehénészetük és évi félmillió pecsényecsibét előállító baromfitelepük fehérjeigényét./mti/

.-.

- 15 -

8.35 bh

g<sup>50</sup>g

bb.15. valamennyi ut járható

i/kg/mm/a/hgy

1978. január 6.

péntek hajnalban 150 gép tisztította folyamatosan az utakat a 19 megyében, s az ország területének valamennyi ut járható. több helyről azonban síkosságot jelentettek, így cegléd környékéről, szolnok megyében jászberény és tiszafüred térségében, pedig csorna mosonmagyaróvár között. az alsóbbrendű utvonalak közül hó borítja veszprém megye néhány utját, csakugy mint szabolcs-szatmár, hajdu és bács-kiskun megye néhány alsóbbrendű utját. /mti/

győr-sopron megyében

bb 16. átadták a „csepelért,, emlékplakettet

t bp dg bh hgy

1978. január 6.

pénteken délelőtt a XXI. kerületi tanácson ünnepélyes keretben között adták át a „csepelért,, emlékplakettet. a városrészért hosszabb ideje végzett kiemelkedő közéleti és társadalmi munkájukért a kerület 10 közéleti személyiségének, a Jedlik Ányos Gimnázium Kisz-bizottságának, valamint a csepel vas- és fémművek, a magyar posztógyár és a csepeli papírgyár egy-egy szocialista brigádjának nyújtotta át az emlékplakettet Csóré Károly a kerületi tanács elnöke. /mti/

bb 17. a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb 1. sz. hírünk: / fővárosi gyorsmérleg.... / 1. bek. 2. sorában a szöveg helyesen:

..... gyorsmérlege: 1977-ben 750 milliárd forint....

--

bb 18. Lottó nyerőszámok

mm bh hgy

1978. január 6.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a budapesten megtartott 1. heti lottó sorsolás alkalmával a következő nyerőszámokat húzták ki:

8,31, 57, 60, 75

/mti/

10.30 bh

--

- 16 -

bb 19. halálos közlekedési balesetek

fe bh hgy

1978. január 6.

bács megyében felsőszentiván belterületén egy kanyarban Tóth Gyula 21 éves gépkocsivezető, nagykőrösi lakos tehergépkocsival áttért az uttest baloldalára és ott összeütközött a vele szemben haladó másik tehergépkocsival. a baleset következtében Tóth Gyula olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás után meghalt. utasait Jirkovics József 53 éves segédmunkás és szegedi Lajos 28 éves segédmunkás bajai lakosokat súlyos sérüléssel szállították kórházba. a vizsgálat eddigi adatai szerint Tóth Gyula nem az utviszonyoknak megfelelő segeséggel vezette tehergépkocsiját.

pest megyében nagykátán belterületén Zsóri László 20 éves autószerelő, helyi lakos motorkerékpárjával elütötte Bognai Erika 7 éves nagykátai kisgyermekét, aki a helyszínen meghalt. a baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség megállapítására a rendőrség vizsgálatot indított. /mti/

bb 20. korszerűbb módszerek a növényi kulturák légi művelésében

end ká bh hgy

1978. január 6.

a kém repülőgépes szolgálata 1978-ra a helikopterállományt hat új ka-26-os géppel, a repülőgépparkot pedig négy an-2 típusú géppel bővíti. az új brigádok mintegy háromszáz-háromszázhusz ezer hektár vetés légi növényvédelmét láthatják el, elsősorban azokon a területeken, ahol eddig még nem dolgozott mezei légiflotta. a szolgálat az agronómiai műveleteket is korszerűsíti; a különböző vegyszerek alkalmazásánál bevezeti az ugynevezett irányított permetezést. ez gyakorlatilag annyit jelent, hogy növelik a műtrágyák, vegyszerek biológiai hatását, ugyanakkor a környezetvédelmi előírásoknak is megfelelnek.

a mezőgazdasági kulturák műtrágyázása, permetezése, egyes növényfélék lombtalanítása mellett, az idén első ízben bozót és cserjeirtást is végeznek a levegőből. /mti/

10.40 b

- 17 -

em b a r g ó: f e l o l d á s i g !

bb.21. cyrus vance budapestre érkezett

t/bc/a/zs

1978. január 6.

pénteken budapestre érkezett cyrus vance külügyminiszter, az amerikai egyesült államok elnökének személyes képviselője, a koronát és a koronázási ékszereket átadó amerikai küldöttség vezetője és felesége.

a fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent puja frigyos, külügyminiszter és felesége, bugár jánosné, a hazafias népfront országos tanácsának alelnöke, nagy miklós, az országgyűlés külügyi bizottságának titkára, s a külügyminisztérium több vezető munkatársa. jelen volt a fogadtatásnál philip m. kaiser, az amerikai egyesült államok budapesti nagykövete és esztergályos ferenc, a magyar népköztársaság washingtoni nagykövete. /mti/

bb 22. tsz-egyesülések a hajduságban

szü k á b h z s

1978. január 6.

a múlt évi 103 helyett az idén már csak 95 termelőszövetkezet készít tervet hajdu-bihar megyében: a szövetkezeti tagság határozata alapján 15 termelőszövetkezet egyesült a megyében. az egyesülések után 3900 hektárra emelkedett a hajduságban a tsz-ek átlagos földterülete. a most kialakult üzemi, ágazati méretek előnyösebb feltételeket biztosítanak a korszerű technika, technológia, a fejlettebb munkaszervezés alkalmazásához. /mti/

bb.23.a nógrád megyei tanács

csiz/ká/a/zs

1978. január 6.

megvásárolta mihályfi ernő képzőművészeti gyűjteményének egy részét, 36 olajfestményt.

a képzőművészeti hagyatéknak a család birtokában maradt részére a nógrád megyei tanácsnak elővásárlási jog van. a megye elkészíteti a gyűjtemény reprezentatív katalógusát, gondoskodik továbbá a megvásárolt rész méltó elhelyezéséről, illetve bemutatásáról. /mti/

év 11.25/a

- 18 -

bb 24. az idén tíz százalékkal növelik a szövetkezeti kereskedelem forgalmát - a fogyasztási szövetkezetek országos tanácsának ülése

t o l s b h z s

1978. január 6.

az elmúlt évben több mint 12 százalékkal növekedett a szövetkezeti kereskedelem áruforgalma, erőteljesen bővült a szövetkezeti és a közös vállalatok tevékenysége: árbevételük mintegy 10 százalékkal haladta meg az 1976 évit. mint a fogyasztási szövetkezetek országos tanácsának pénteki ülésén megállapították, a korábbinál hatékonyabb termelés-szervező munkával az áfész-ek 1977-ben csaknem 7 milliárd forint értékű mezőgazdasági terméket vásároltak fel. a zöldség-vállalatok 30 százalékkal több burgonyát, zöldséget, gyümölcsöt vettek át a termelőktől, s e termékekből az 1976. évi-nél lényegesebb jobb, választékosabb ellátást nyújtottak a lakosságnak. a tervezettet jóval meghaladó mértékben, mintegy 18 százalékkal nőtt a takarékszövetkezetek betétállománya; s a lakásszövetkezetekben négyezer lakást adtak át rendeltetésének.

a szöveg elnökségének előterjesztése alapján az országos tanács megvitatta és jóváhagyta az 1978 évi népgazdasági tervből a fogyasztási szövetkezetekre háruló feladatok végrehajtásának irányelveit. az idén számítások szerint várhatóan 10 százalékkal növekszik a szövetkezeti kereskedelem áruforgalma. ennek érdekében szükséges a választék bővítése az élelmiszer-napicikk ellátásban, a fennálló kapcsolatok javítása a nagykereskedelemmel s az ipari szövetkezetekkel, a mezőgazdasági téesszakkal, az állami gazdaságokkal való gazdasági együttműködés, valamint az áfészek, áruházak és az ipari szállítók közötti kooperáció bővítése. fontos feladat, hogy megkülönböztetett figyelmet fordítsanak ez évben is a vendéglátóipari tevékenység színvonalának növelésére, fokozottan törekedjenek a gyermek- és a diákélelmiszer szélesítésére, az italboltokban az ételszolgáltatás megszervezésére és az alkoholmentes italok forgalmának növelésére.

/folyt. köv./

- 19 -

11.40 bh

1230

bb 24./az idén tiz .... folyt./ bh

az irányelvek felhívják a figyelmet a háztáji és a kisgazdaságok szervezettebb termelésére, s arra, hogy az áfész-ek vegyék ki fokozottan részüket a termeltetésből s az értékesítésből. ez évben is fontos feladat a fogyasztásra, feldolgozásra alkalmas burgonya, zöldség, gyümölcs maradéktalan felvásárlása. szervezettebbé kell tenni az áruátvételt és törekedni kell a termékgorgalmazás, valamint a feldolgozás technikai feltételének javítására.

az országos tanács rámutatott, hogy a fogyasztói igények kielégítését hatékonyan szolgálhatja a zöldért vállalatok és az áfész-ek közötti tervszerű munkamegosztás, a termeltetésben és az értékesítésben egyaránt.

a szövetkezeti és közös vállalatok az exportárualapok fel-tárásával, devizabevételeik fokozásával, az üzem- és munkaszer-vezéssel, az ügyvitelgépesítéssel és a szolgáltatások fejleszté-sével járulhatnak hozzá az új gazdasági év feladatainak sikeres teljesítéséhez.

az országos tanács becslése szerint várhatóan 1 milliárd 900 millió forinttal növekedik a takarékbetétállomány. a köl-csönnyújtásban változatlanul a háztáji- és a kisegítő gazdaságok termelésének fejlesztésére törekedve a korábbinál jobban előtérbe kell helyezni az áruvásárlási kölcsönnyújtást is. lehetőség nyílik arra, hogy a különböző szervek által felvásárolt mezőgaz-dasági termékek ellenértékét az eddigieknél szélesebb körben fizethessék ki a takarékszövetkezetek útján. a lakásszövetke-zetek keretében az idén várhatóan felépül 4.500-5.000 szövetkezeti lakás és elkezdik további 4.700-5.200 lakás építését is. fontos feladat a lakásfenntartó tevékenység szervezettségének növelése is. a cél az, hogy év végéig a fenntartó szövetkezetek kezelésébe kerüljön a szövetkezeti lakások 35-40 százaléka, s a szervezett karbantartás kiterjedjen a lakásállomány 43-45 százalékára./mti/

bb 25. épül a testvériség gázvezeték új kompresszorállomása  
kal ká bh zs 1978. január 6.

a szabolics megyei állami építőipari vállalat mátészalkai munkáskollektívája megkezdte a testvériség gázvezeték új kom-presszorállomásának kivitelezését.

/folyt. köv./

- 20 -

12.00 bh

1213<sup>30</sup>

bb 25. /épül a ... folyt./ bh

az országhatártól zsámbokig húzódó 800 milliméter átmérőjű csővezetéknek ugyanis 1980-ig a korábbihoz képest lényegesen nagyobb mennyiségű, a szovjetunióból érkező gáz szállítása mellett tranzitfeladatokat is meg kell oldania. az új kompresszorállomás-sal 64 atmoszférára növelhetik a gáz nyomását.

a beregdaróc és gelénes közötti térségben megvalósuló beru-házás első ütemében az építők földkotró- és tologógépekkel a talaj-egyengetést és feltöltést végzik el, egyidejűleg összeállít-ják a felvonulási épületeket. a tervek szerint az építők 1978. harmadik negyedévében adják át készen a munkaterületet a gépi be-rendezéseket szerelőknek, akik várhatóan 1979-ben fejezik be a 70 millió forint költségű beruházást./mti/

bb 26. időjárásjelentés

1978. január 6.

bh zs

a meteorológiai intézet jelenti pénteken délben:

szórványos havazás

észak- és kelet-európában, valamint szárazföldünk délkeleti részén ciklonok változékony, szeles, többfelé csapadékos idő-járást okoznak. franciaországtól az alpokon át a keleti-kárpá-tok térségéig mintegy 700-800 km széles magas nyomású zóna húzó-dik. ebben a zónában változóan felhős, az évszaknak megfelelő, általában száraz az idő. a következő 36 órában várható, hogy a kárpát-medence fölé enyhébb levegő áramlik így havazásra is lehet számítani.

házánkban csütörtökön az északkeleti országrészben helyenként borult idő volt. az ország többi részén 1-6 órán át sütött a nap. felhőátvonulásokból töb helyen keletkezett havazás, hózápor. a lehullott csapadék mennyisége azonban sehol sem haladta meg az 5 mm-t. a hideg levegő beáramlását többfelé kísérte erős szél, néhány helyen viharos lökések is előfordultak. a hőmérséklet nap-közben mínusz 2, plusz 3 fokig emelkedett. pénteken hajnalra ál-talában mínusz 5, mínusz 10, néhány hóval borított helyen mínusz 11, mínusz 15 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt a keleti, dél-keleti megyékben gyengén, máshol felhős idő volt. a hőmérséklet 11 órákor az ország területén mínusz 2, mínusz 6 fok között váltakozott.

/folyt. köv./

- 21 -

1213<sup>30</sup>

1 erősen

bb 26. /időjárásjelentés.... folyt./ bh

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középhőmérséklete mínusz 1,1 fok volt, a százéves átlaggal megegyezik.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 775 mm, mérsékelten süllyed.

várható időjárás szombat estig:

általában felhős idő. szórványosan kisebb havazás. mérsékelten, időnként megélénkülő délnyugati, nyugati szél. hajnalban és reggel párás levegő, néhány helyen köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában mínusz 3, mínusz 8, legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: plusz 1, mínusz 3 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 224 cm. /mti/

bb.28. a szerkesztőségek figyelmébe!

a/zs

1978. január 6.

a mai bb.21-es számú hírünk/ cyrus vance budapestre érkezett/ második bekezdésének második-harmadik sorában a szöveg helyesen:

„.....Külügyminiszter és felesége, nagy miklós, az országgyűlés....,  
/bugár jánosné neve tehát kimarad!/  
-----

ezzel a javítással az anyag e m b a r g ó j á t  
f e l o l d j u k !  
-----

13.10/a

101320

- 22 -

bb.27. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 1977.  
január 6-án 13.00 óráig

1978. január 6.

a/hgy

1. könyvforgalom
2. köztéri szobrok
3. lakások terven felül
4. tanácsi oktatási központ
5. vendégségben sághynál
6. bányászat története
7. mozik felújítása
8. népszínház
9. társadalombiztosítás /1. sz. jav./
10. gyümölcs
11. len komplex hasznosítás
12. mézzel bélelt fák
13. hullógyümölcs
14. nyul
15. uthelyzet /2. sz. jav./
16. emléklakett
17. szerk. figy az 1.-es hirre
18. lottó nyerőszámok
19. halálos közlekedési balesetek
20. növényi kultúrák
21. vance budapest
22. tsz egyesülések
23. minályfi hagyaték
24. fogyasztási szövetkezetek /3. sz. jav./
25. kompresszorállomás
26. időjárásjelentés /4. sz. jav./
27. hírjegyzék

13.35 bh

101320

---

- 23 -

embargó: feloldásig!

/csak jelzésre használható fel!/  
-----

bb.29. apró antal fogadta az amerikai küldöttséget

a/zs

1978. január 6.

apró antal, az országgyűlés elnöke pénteken az ország-  
házban fogadta az amerikai küldöttséget, amely cyrus vance kül-  
ügyminiszter, az amerikai egyesült államok elnöke személyes  
képviselőjének vezetésével a korona és a koronázási éksze-  
rek átadására érkezett magyarországra.

a találkozáson jelen volt puja frigyos külügyminiszter,  
valamint esztergályos ferenc, a magyar népköztársaság washingtoni  
nagykövete. ott volt philip m. kaiser, az amerikai egyesült  
államok budapesti nagykövete. /mti/

--

embargó: feloldásig!

/csak jelzésre használható fel!/  
-----

bb.30. a korona és a koronázási ékszerek ünnepélyes átadása

a/zs

1978. január 6.

pénteken délután négy órakor az országház kupola-  
csarnokában ünnepélyes keretek között került sor a magyar  
korona és a koronázási ékszerek átadására.

a magyar és az amerikai himnusz elhangzása után  
cyrus vance, az amerikai egyesült államok elnökének szemé-  
lyes képviselője, külügyminiszter, beszédet mondott, majd át-  
adta a koronát és a koronázási ékszereket.  
/Vance beszédének ismertetésére később visszatérünk!/  
-----

a beszédre apró antal, az országgyűlés elnöke vála-  
szolt és átvette a nemzeti ereklyét. beszédében a következő-  
ket mondotta:

/folyt.köv./  
13.53/a

- 24 -

bb.30./ a korona.....1.folyt.embargós/-a

tisztelt külügyminiszter ur!

tisztelt szenátor és képviselő urak!

kedves vendégeink!

hölgyeim és uraim!

tisztelettel köszöntöm cyrus vance külügyminiszter  
urat, mint james carter elnök ur személyes képviselőjét, a  
koronát és a koronázási ékszereket hazánkba elkísérő kül-  
döttség vezetőjét. tisztelettel köszöntöm a szenátor és kép-  
viselő urakat, az egyesült államok népét képviselő küldött-  
ség minden tagját.

tisztelettel és szeretettel köszöntöm egész népünk  
képviselőiben megjelent honfitársaimat, államunk vezető  
testületeinek tagjait, a társadalmi szervezetek küldötteit,  
a magyarországi egyházak vezetőit, a magyar munkások, pa-  
rasztkok, alkotó értelmiségiek jeles képviselőit, ünnepsé-  
günk minden résztvevőjét.

nagy megtiszteltetés számomra, hogy a magyar nép,  
a magyar népköztársaság országgyűlése és más vezető testületei  
nevében átvehetem szent istván koronáját és a koronázási ék-  
szereket, népünk e felbecsülhetetlen értékű nemzeti ereklyéit.  
jelenlévő honfitársaim bizonyára egyetértenek velem, amikor  
azt mondom, hogy a magyar nép régi kívánsága teljesül ebben  
az ünnepélyes pillanatban.

az államforma, a társadalmi rendszer gyökeres megvál-  
tozása nem csökkentette népünk tiszteletét és megbecsülését  
államiságunk ezen ezeréves jelképei iránt. hazánk lakossága  
örömmel és meglelégedéssel fogadta a hírt, hogy a korona és  
a koronázási ékszerek végérvényesen visszakerülnek magyaror-  
szágra.

/folyt.köv./  
14.00/a

*Török*

- 25 -

bb.30./ a korona.....2.folyt.embargós/-a

engedje meg, tisztelt külügyminiszter ur, hogy ezen ünnepélyes alkalomból kifejezzem nagybecsülésemet James Carter urnak, az amerikai egyesült államok elnökének, s az önök kormányának azért a döntésükért, hogy visszaszolgáltatták Magyarországnak a koronát és a koronázási ékszereket. Ugyan csak nagybecsülésemet fejezem ki az egyesült államok népének, a szenátus és a képviselőház tagjainak, s mindazoknak a személyiségeknek, akik állásfoglalásaikkal, tanácsaikkal elősegítették, hogy sor kerülhetett erre az ünnepélyes eseményre.

Amint ön is utalt rá beszédében, külügyminiszter ur, a magyar nép történelme bővelkedik dicső fejezetekben és nehéz megpróbáltatásokban. Harminckét évvel ezelőtt egy tönkretett, ezer sebből vérző ország siratta hatszázezer halottját. Az antifasiszta koalíció győzelme a II. világháborúban, Magyarország felszabadítása az elnyomás alól új lehetőségeket nyitott meg népünk előtt. Nem feledjük, soha nem feledhetjük, hogy honnan indultunk, és ezért jogosan vagyunk büszkéek az azóta megtett utra. Még ma is sok megoldatlan feladattal birkózunk, de népünk maradandó eredményeket ért el, történelmi jelentőségű vívmányokat mondhat magáénak.

A magyar népköztársaságnak megbecsült helye van a világban, külpolitikáját a nemzetközi együttműködés szélesítésére irányuló őszinte törekvés vezérli. Népünk a még boldergabb holnapért, a még tartalmasabb emberi életért dolgozik, s azért, ami ehhez elengedhetetlen: a béke és az enyhülés megszilárdításáért, a népek közeledéséért. A megértésnek az a szelleme, amely mai ünnepségünket övezi, találkozik népünk törekvéseivel és megerősít bennünket abban a meggyőződésünkben, hogy a különböző társadalmi rendszerű országok gyümölcsöző együttműködésének politikája az egyetlen járható út, a világ népei számára egyedüli elfogadható politika.

/folyt.köv./

14.05/a

12/15/16

- 26 -

bb.30./ a korona.....3.folyt./-embargós/-a

tisztelt külügyminiszter ur!

Nagyon köszönöm az ön méltató szavait a magyar és az amerikai nép kétévszázados barátságáról. A magyar nép tiszteli a szorgalmas amerikai népet, ismeri és becsüli kiemelkedő eredményeit, s értékeli mindazokat a becses hagyományokat, amelyek a két nép között baráti kapcsolatok fejlesztését, az emberi haladás és a béke ügyét szolgálták. Ismeri és értékeli az amerikai magyarság hozzájárulását új hazájuk eredményeihez. Népünk az óhaza nyelvén megbecsüléssel szól ahhoz a többszázezer amerikai magyarhoz, akiket a történelem viszontagságai vándorútra kényszerítettek, akik az egyesült államok polgáraivá lettek, de az óhaza iránti tisztelet és ragaszkodást mindig megőrizték.

A korona és a koronázási ékszerek visszajuttatása jól példázza azt a kedvező fejlődést, amely a világhelyzet és ezen belül a magyar-amerikai kapcsolatokban az utóbbi években végbement. Örülünk ennek, de annak is tudatában vagyunk, hogy számos lehetőség vár még kihasználásra. Mi készek vagyunk tovább fejleszteni kapcsolatainkat, amelynek feltételeit a mai nap eseménye jelentősen javítja.

I Ben

Egyetértek önnel, hogy a korona és a koronázási ékszerek visszaadása hozzájárul a jobb egyetértéshez, népeink és kormányaink kapcsolatainak erősítéséhez, és megfelel a helsinki záróokmány szellemének. Meggyőződésünk, hogy amikor kapcsolataink fejlesztésének meggyorsításán munkálkodunk, egyaránt szolgáljuk Magyarországot és az amerikai egyesült államok népének érdekeit, valamint a béke és a nemzetközi együttműködés egyetemes ügyét.

Kérem, hogy az egyesült államokba visszatérve adják át üdvözlőnköt és jókívánságainkat az egyesült államok elnökének és népének.

tisztelt külügyminiszter ur!

egész népünk nevében e gondolatok jegyében veszem át öntől, az egyesült államok elnökének megbízottjától és az amerikai küldöttségtől, az amerikai egyesült államok népének képviselőitől becses nemzeti ereklyéinket, első királyunk koronáját és a koronázási ékszereket.

/folyt.köv./

14.10/a

12/15/16

- 27 -

bb.30./ a korona.....4.folyt.embargós/-a

az egyesült államok részéről ott volt az ünnepélyes átadáson cyrus vance amerikai külügyminiszter felesége, philip m.kaiser, az egyesült államok magyarországi nagykövete és felesége, adlai e.stevenson szenátor, Lee h.hamilton, **fortney** h.stark és theodore s.weiss képviselők, matthew c.nimetz, a külügyminisztérium tanácsosa, páter geno baroni városfejlesztési miniszterhelyettes, albert w.sherer nagykövet, william h.luers, a külügyminisztérium csoportfőnöke, richard r.allen építési vállalkozó, edward elson, az atlanta hírügynökség elnöke, george g.higgins lelkész, az amerikai katolikus konferencia képviselője, jessie m.rattley, a newport news című lap elnökhelyettese, arthur schmeier rabbi, szent-györgyi albert, nobel-díjas tudós, valamint az amerikai társadalom és a magyar származású amerikaiak több képviselője, az elnöki hivatal és az amerikai külügyminisztérium vezető beosztású munkatársai.

magyar részről jelen voltak: lázár györgy, a minisztertanács elnöke, aczél györgy, a minisztertanács elnökhelyettese, trautmamm rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke, péter jános, inokai jános és raffai sarolta, az országgyűlés alelnökei, kállai gyula, a hazafias népfront országos tanácsának elnöke, puja frigyos külügyminiszter, az országgyűlés, az elnöki tanács és minisztertanács több tagja, szépölggyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke, szent-ágothai jános, a magyar tudományos akadémia elnöke, földvári aladár, a szakszervezetek országos tanácsának elnöke, erdei lászlóné, a magyar nők országos tanácsának elnöke, lékai lászló biboros-érsek és bartha tiber református püspök, a hazafias népfront országos tanácsa elnökségének tagjai, d.káldy zoltán evangélikus püspök, országgyűlési képviselő, a hazafias népfront országos tanácsának tagja, héber imre, a magyar izraeliták országos képviselőtanácsának elnöke, valamint a magyarországi enyházak több más vezetője és képviselője, illyés gyula író, mizik lászló, a csepel vas és fémművek lakatososa, nosztopi péter állattenyésztési brigádvezető.  
/folyt.köv./  
14.15/a

- 28 -

Tóth

bb.30./ a korona.....5.folyt.embargós/-a

részt vett az ünnepségen, a hazafias népfront országos tanácsa, a szakszervezetek országos tanácsa, a nő-és az ifjúsági mozgalom, a tábournoki kar több képviselője, a magyarországi nemzetiségi szövetségek és a magyarok világszövetsége vezetői, a termelő munka élenjáró dolgozói, a politikai, a társadalmi, a kulturális és a tudományos élet kiemelkedő személyiségei, valamint a magyar és külföldi sajtó képviselői.

a korona átadásának ünnepsége bensőséges légkörben zajlott le.

a parlamenti ünnepség után a koronát és a koronázási ékszereket az országházból a nemzeti muzeumba szállították. megtekintését - a szükséges feltételek megteremtése után - az érdeklődők számára lehetővé teszik. ennek időpontjáról a sajtóban közlemény jelenik meg./mti/

--

embargó: feloldásig!

/csak jelzésre használható fel!/  
-----

bb.39. losonczi pál fogadta az amerikai küldöttséget

a/zs

1978. január 6.

losonczi pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke pénteken, a korona és a koronázási ékszerek hivatalos átadását követően az országházban fogadta cyrus vance-t, az amerikai egyesült államok elnökének személyes képviselőjét, külügyminisztert, az átadási ünnepségre budapestre érkezett amerikai küldöttség vezetőjét, s a delegáció tagjait.

a találkozón jelen volt puja frigyos külügyminiszter, valamint esztergályos ferenc, a magyar népköztársaság washingtoni nagykövete és philip m.kaiser, az amerikai egyesült államok budapesti nagykövete.

/folyt.köv./  
14.25/a

Tóth

- 29 -

bb.39./ Losonczi pál.....1.folyt.embargós/-a

a találkozón cyrus vance átadta losonczi pálnak james carternek, az amerikai egyesült államok elnökének levelét. ebben az egyesült államok elnöke méltatja a korona és a koronázási ékszerek visszaadásának jelentőségét, s a két ország kapcsolatairól szólva megállapítja: ószintén remélem, hogy ezeket a kapcsolatokat - népeink kölcsönös előnyére - a jövőben is építeni fogjuk. mindketten érdekeltek vagyunk az európai biztonsági és együttműködési értékelés záróokmányában lefektetett célok teljes megvalósításában. bizom benne, hogy kétoldali kapcsolataink erősítése és az országaink közötti együttműködés területeinek a szélesítése hozzájárul a békéhez és népeink jólétéhez.

Losonczi pál megköszönte és viszonzta az egyesült államok elnökének jókívánságait. kifejezte, hogy a magyar népköztársaság a jövőben is a nemzetközi együttműködés erősítésén, a magyar-amerikai kapcsolatok fejlesztésén kíván munkálkodni. /mti/

--

felhasználható 17.30 órától!

bb.40. lukovszky lászló grafikus művész kiállítása balassagyarmaton

csiz/ká/a/hgy

1978. január 6.

a balassagyarmati horváth endre galériában pénteken megnyílt az év első kiállítása: lukovszky lászló munkácsy-díjas grafikusművész harmincnégy rézkarcát, litográfiáját és tusrajzát láthatja a közönség január 24-ig. /mti/

--

14.40/a

- 30 -

bb 31. vadászvizsga veszprémben

feh ká bh hgy

1978. június 6.

veszprémben pénteken a leendő vadászok emeltszintű ismeretanyagból vizsgáztak a szakemberekből álló bizottság előtt.

veszprém megyében az elmúlt években az országos átlagnál nagyobb volt a vadász balesetek száma. ezt a sajnálatos folyamatot kívánják megszüntetni a magasabb vizsgakövetelményekkel. nemcsak a balesetveszély elhárítására, de a vadgazdálkodás, többek között a selejtezés követelményeire is kiképezik a bakony, a balatonfelvidék és kisalföld vadászait. /mti/

--

bb 32. negyvenöt év egy munkahelyen

dob ká bh hgy

1978. január 6.

kisegítőnek vették fel 1932-ben, 15 éves korában héger ferencet a kenderfonó és szövőipari vállalat ujszegedi szövőgyárába, s negyvenöt éves szolgálat után most ment nyugdíjba. a csaknem fél évszázad alatt egyszer sem hagyta ott a gyárat, amely taníttatta: először szakmunkás lett, majd művezetővé lépett elő. többször kapott kiváló dolgozó kitüntetést, s tulajdonosa a vállalati emblémás, díszes arany pecsétgyűrűnek is. sok jó szakembert nevelt a vállalatnak, s ígéretet tett arra, hogy ebben a nyugdíjas éve alatt is közreműködik majd. /mti/

--

bb 33. növekedett a korszerű termékek aránya - ülést tartott a szakszervezetek baranya megyei tanácsa

ha ká bh hgy

1978. január 6.

baranyában tavaly, több évi stagnálás után, emelkedett a szocialista ipar termelése, javult az ipar szerkezete, nőtt a korszerű termékek aránya, s kiemelkedő eredmények születtek a mezőgazdaságban - állapították meg a szakszervezetek megyei tanácsának pénteki ülésén, ahol számba vették az elmúlt év gazdasági, mozgalmi munkájának tapasztalatait, valamint az ezévi feladatokat. /folyt. köv./

- 31 -

14.50 bh

15<sup>00</sup>

bb 33. /növekedett a .... folyt./ bh

a tizerőtezer embert foglalkoztató mecseki szénbányák képviselője beszámolt arról, hogy igen nagy erőfeszítések árán az eredeti tervnél 111.000 tonnával több szenet adtak az idén száz-ezer tonnával emelt tervet teljesítenek. célkitűzéseik között szerepel, hogy az ezer tonna szén kitermelésére 24 műszakkal kevesebbet használnak fel, mint tavaly, a mecseki ércbányáknál a napi termelési feladatok mellett a jövőt megalapozó új v-ös bányászati üzem építése, a rekonstrukciós programok ütem szerinti teljesítése, a munkafegyver megújítása, a szociális, munkaegészségügyi feladatok végrehajtása szerepel első helyen a brigád, illetve üzemi vállalatok között.

a jóváhagyott állásfoglalás szerint baranya gépiparban továbbra is erős fejlődést várnak 1978-ban. a megyében gyorsítani kell a folyamatban lévő beruházások kivitelezését. ezek között szerepel az éggép pécsi és monácsi telepe, a mezőgép cserkúti telepe, a komlóai afit szerviz, a kesztyűgyár új bőrrunazati üzem, a szigetvári vízmű. nagyobb figyelmet kell fordítani komplex brigádok szervezésére, a szakmai továbbképzésre./mti/

--

bb 34. új postahivatal kazincbarcikán

kör ká bh hgy

1978. január 6.

a műszaki átadás után megkezdtek az új kazincbarcikai postahivatal berendezését. a város főterén álló három emeletes épület egyik szárnyában kapott helyet a felvevő és kézbesítőhivatal, több szociális helyiség, valamint a harminczemélyes munkásszállás. a második szárnyrészben a posta műszaki dolgozói szeretik a crosbar rendszerű helyi és távhívó központot. a szeretéssel párhuzamosan építik ki a városban az egységes távbeszélőhálózatot. /mti/

--

14.53/bh

- 32 -

1506

bb 35. alkohol és bűnözés - kiállítás szombathelyen

Lér ká bh hgy

1978. január 6.

alkohol és bűnözés címmel nyílt kiállítás pénteken szombathelyen, a fegyveres erő klubjában. a kiállítás tablói szemléltetik az alkohol káros, romboló hatását, s növekvő szerepét a bűnözésben. a bűnözők egyharmada alkohol befolyása alatt követi el tettét. a tablókon bemutatott bűnügyek, bírói ítéletek, ügyészségi vádiratok bizonyítják, hogy az alkoholos befolyásoltság megfosztja az embereket a józan ítélőképességtől, az egyént súlyosan károsítja személyiségében.

a kiállításon - amely január 16-ig tekinthető meg - tejtermékekből és üdítőitalokból bemutatott és kostolót tartottak./mti/

--

felhasználható: 18 órától!

kör ká bh hgy

1978. január 6.

bb. 36. bak imre festőművész kiállítása miskolcon pénteken miskolcon, a galériában megnyílt bak imre budapesti festőművész tárlata, amelyen nagyméretű olajfestményein kívül grafikai alkotásait is bemutatja. a miskolcon első alkalommal kiállító képzőművész több mint negyven alkotása látható.

a tárlattal kezdődött a miskolci galéria idei évadja, amely további tizenegy kiállítást irányoz elő. /mti/

--

bb 37. pest megye tanácsai az idén több mint 5 milliárd forinttal gazdálkodnak

gö mné ká bh hgy

1978. január 6.

pest megye tanácsa pénteki ülésén jóváhagyta a megye idei költségvetését. az ország legnépesebb megyéjében ebben az évben, 2,86 milliárd forint költségvetési és 2,28 milliárd forint fejlesztési alappal gazdálkodnak. a legnagyobb összeget, 1,26 milliárd forintot - a költségvetési kiadásnak csaknem a felét - a kulturális ágazat kapja. az egészségügyi és szociális kiadásokra 711 millió forintot terveztek. /folyt. köv./

- 33 -

14.58/bh

1510

bb 37. /pest megye .... folyt./ bh

pest megyében az idén csaknem 1100 lakás épül, amelynek többségét a városokban adják át rendeltetésének. javul az ivóvíz ellátás. a tervek szerint naponta 6.000 köbméterrel több ivóvizet kap a lakosság, s a vezetékhálózat 116 kilométerrel bővül. ebből csak gyömrőn 13 000 méternyi épül. az általános iskolások 114 új tantermet kapnak, az óvodai helyek számát pedig 950-nel gyarapítják. kistarcsán folytatják az 580 ágyas kórház építését. az idei munkálatokra 240 milliót költenek. monoron befejeződik a 22 orvosi munkahelyes rendelőintézet építése, vácra pedig folytatják a 32 munkahelyes rendelő építését. ugyancsak folytatják a gödöllői művelődési központ építési munkálatait, százhalombattán pedig az idén kezdik meg a kulturális központ alapozását. a főváros két üdülővezete, a ráckevei duna-ág és a dunakanyar fejlesztésére ebben az évben 13 millió forintot fordítanak./mti/

..-

bb 38. az idén átadják az m 3-as autópálya budapest-gödöllő közötti szakaszát - sajtótájékoztató a kpm-ben

t kf kén ie bh hgy

1978. január 6.

az országos közúthálózat bővítésére, fenntartására és üzemeltetésére a múlt évben 7.6 milliárd forintot fordítva a közúti igazgatóságok és az utépitők a helyi szervekkel együttműködve végrehajtották feladatukat - jelentette be a közlekedés- és postaügyi minisztérium pénteki sajtótájékoztatóján cseri istván főosztályvezető.

az összegből rendbe hozták a téli fagy és a nehéz gépjárművek okozta utkárokat is, egyebek között 1200 kilométer utat szélesítettek, 1500 kilométernyit pedig aszfaltszönyegezéssel megerősítettek. átadták rendeltetésének az m-1-es fél autópálya komárom - győr közötti szakaszát, nyolc vidéki városban a helyi tanácsok közreműködésével a megnövekedett forgalom követelményeinek megfelelően korszerűsítették a főutak átkelési és bevezető szakaszait. elkészült a 11-es számú főút szentendrei belső körútja és átadták a forgalomnak a 170 méter hosszú körútarcsai kettős körös hidat, valamint a 330 méteres csengeri szamos hidat, miskolcon és dombovárton pedig felüljárót építettek. /folyt. köv./

- 34 -

15.03 bh

1520

bb 38. /az idén átadják .... folyt./ bh

az építési és korszerűsítési munkákon kívül javították a forgalombiztonság feltételeit, a kresz-szel kapcsolatos miniszteri rendelet végrehajtása során például nyolcezer kilométer utvonalon az előírás szerint új forgalmi rendet alakítottak ki. az utépitések és korszerűsítések jobb előkészítésének és kivitelezésének eredményeként örövendetesen javult a munkák minősége.

a kpm utféosztálya az idén mintegy 7.3 milliárd forintos beruházással számol. pontosan a tervidőszakra előírt ütem szerint - 1.2 milliárd forint felhasználásával - folytatják az autópálya-építési programot. forgalomba helyezik az m 3-a s autópálya budapest-gödöllő közötti 23.5 kilométeres szakaszát és az átadás idejére a fővárosi tanáccsal együttműködve biztosítják a budapesti bevezetés feltételeit is. a tatabányát elkerülő szakasz építésével haladt előre az m1-es ut beruházása, az m 3-ason hatvan irányába, az m 5-ösön pedig budapest-kecskemét között a földmunkákkal és a műtárgyak kialakításával folytatódik az autópálya-építés. az 1.4 milliárd forintos utkorszerűsítési programban például a 7-es sz. főút zamárdi-balatonföldvári szakaszát négy nyomsávusra építik át. összesen 800 kilométer hosszban szélesítenek utburkolatot és ezer kilométernyi utat tesznek teherbíróbbá aszfaltszönyegezéssel. a folyamatos karbantartás során 6.5 millió négyzetméter utfelületet borítanak be bitumennel. több mint 300 millió forintot költenek 54 kisebb-nagyobb hid átépítésére, korszerűsítésére, s csupán a főútvonal hálózatán 60 közúti-vasúti keresztezést biztosítanak automata jelzőberendezéssel. a közúti biztonságot szolgálja 35 jelzőlámpás csomópont kiépítése is.

a kpm a kresz-szel kapcsolatos rendelkezések végrehajtására tovább folytatja az uthálózat a forgalmi rend felülvizsgálatát és kialakítását. a közúti igazgatóságok 3.5 millió négyzetméter utburkolati jelet készítenek, s mintegy 35 ezer közúti jelzőtáblát cserélnek ki. erősítik az utellenőrző szolgálatot, s az utak megóvása érdekében következetesen érvényt szereznek a tulsulyos járművek közlekedését korlátozó rendelkezésnek. minden megyében például hordozható mérleget helyeznek el a tulsulyos járművek ellenőrzésére./mti/

..-

- 35 -

1520

bb.41. naiv festőművészno tárlata nyiregyházán

kat/ká/ra hgy

1978. január 6.

a szabolcs-szatmár megyei nagyhalászon élő és alkotó 67 éves özvegy bacskay andrásné festményeiből kiállítást nyitottak pénteken nyiregyházán, a városi művelődési központ galériájában.

a naiv festőművészno 35 bemutatott képén a falusi élet mindennapjait, jelesebb eseményeit - esküvőt, keresztelőt, temetést és népszokásokat - ábrázolja egyszerű eszközökkel.

a külföldi kiállításra készülő özvegy bacskay andrásné gyűjteményes bemutatóját január 20-ig tekinthetik meg a látogatók./mti/

--

bb 42. a szerkesztőségek figyelmébe!

-ju zs

1978. január 6.

mai bb 29-es hírünk /apró antal fogadta az amerikai küldöttséget/

e m b a r g ó j á t feloldjuk!

/mti/

--

15.45/ju

bb.43. pethő tiber,

kná/ra hgy

1978. január 6.

a béke világtanács tagja, az országos béketanács elnökhelyettese, aki a béke világtanács vietnamban látogatást tett küldöttségének tagja volt, pénteken hazaérkezett. fogadásán részt vett sebestyén mándorné főtitkár. jelen volt chau tho thong, a vietnami szocialista köztársaság nagykövetségének tanácsosa./mti/

--

15.50/ra

-36-

16<sup>00</sup>

bb.44. országos fotókiállítás szombathelyen

szel/ká/ra hgy

1978. január 6.

országos fotókiállítás nyílt pénteken szombathelyen. a művelődési és sportház galériáján száznál több színes és fekete-fehér felvétel látható az 1977-es budapesti országos fotókiállítás anyagából. a jórészt amatőr, kisebb hányadában hivatásos szerzők fotóit a közel jövőben az ország számos városában láthatják majd a fotóművészet kedvelői. szombathely a kiállítás első vidéki állomása. itt január végéig tekinthető meg a tárlat./mti/

--

bb.45. megkezdődtek a munkásörtség egységgyűlései

t/km/fe/ra hgy

1978. január 6.

pénteken a budapesti iii.kerületi munkásörsegnél megkezdődtek az immár hagyományos januári-februári ünnepélyes egységgyűlések. a iii.kerületi egység nyerte el budapesten kategóriájában a területi parancsnokság legjobb önálló egysége címet. az ezzel járó vándorszerleget kelemen győző, a munkásörség budapesti parancsnoka adta át korcsog andrás egységparancsnoknak.

az ünnepélyes éveleji egységgyűlések - amelyekre megnívják a szocialista brigádtagokat, a családtagokat, a fegyveres erők és testületek vezetőit - a munkásör közösségek bensőséges területi eseményei. itt értékelik az elmúlt évi tevékenységet, meghatározzák a következő évben megvalósítandó kiképzési feladatokat, elismerésben részesítik a kiváló eredményt elért egységeket, alegységeket, parancsnokokat, munkásöröket. felmentik pártmegbízatásuk alól a leszerelő munkásöröket, elbucsuztatják a tartalékállományba kerülőket és köszöntik a most esküt tevőket. az idén számot adnak arról is, hogy a munkásörség megalakulásának 20., és a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulóját a munkásörök, a termelés, a kiképzés és a szolgálati feladatok példás és magas szintű teljesítésével ünnepelték, s vállalják, hogy ez évben is mindent megtesznek munkahelyeiken hasonló sikerek eléréséért.

/folyt.köv./

16.10/ra

-37-

16<sup>50</sup>

bb.45. / megkezdődtek ... folyt./ra

a következő hetekben veszik át a vándorszerleget a heves megyei, füzesabonyi és a budapesti xiv.kerületi egység munkásőrei, akik ö-tödször, valamint a vas megyei körmendi egység munkásőrei, akik negyedszer nyerték el a területi parancsnokság legjobb önálló egysége címet./mti/

--

bb.46. jemeni gazdasági küldöttség

gk/ie/ra la

1978. január 6.

a jemeni népi demokratikus köztársaságból haidar abu-bakr attaszépitésügyi miniszter vezetésével pénteken gazdasági küldöttség érkezett magyarországra. a delegációt a ferinegyi repülőtéren ábrahám kálmán építésügyi és városfejlesztési miniszter fogadta./mti/

--

bb.47. harminc éves a magyar-lengyel kulturális együttműködés - lengyel grafikai kiállítás nyílt pécsen

igó/ká/ra la

1978. január 6.

a mai lengyel grafikaművészet kiváló alkotásaiból nyílt kiállítás pénteken pécsen. a magyar képzőművészek és iparművészek szövetsége, valamint a pécsi galéria ezzel a reprezentatív tárlattal köszönti a harminc éves magyar-lengyel kulturális együttműködést. a két baráti ország első kulturális és tudományos együttműködési megállapodását ugyanis 1948. január 30-án írták alá.

a modern lengyel grafika a világ rajzművészetének élvonalába tartozik. a pécsi kiállításon 13 művész félszáznál több alkotása látható, amelyek a mai lengyel grafikaművészet valamennyi irányzatát képviselik. a tárlat január 29-ig látogatható a színház téri kiállítóteremben. azt követően kecskeméten mutatják be a lengyel grafikákat./mti/

--

17.00/ra

-38-

16<sup>55</sup>

bb.48. dudás máté festőművész kiállítása győrött

mzs/ká/ra la

1978. január 6.

dudás máté festőművész műveit bemutató kiállítás nyílt pénteken a győri műcsarnokban. a tárlaton mintegy 70 alkotását állította ki az idős művész, főként olajképeket és grafikákat. a csendéletek, portrék és zsánerképek mellett néhány kis méretű térplasztika is látható a kiállításon./mti/

-- \

bb.49. népi vászonhímzések a modern lakásban - kiállítás a fővárosi művelődési házban

t/ol/s/ie/ra la

1978. január 6.

évszázadok népi kulturájának becses emlékei, a többi között kalotaszeg, torockó, udvarhely, mezőség, matyóföld és buzsák jellemző motívumai díszítik azokat a vásznakat, amelyekből pénteken nyílt kiállítás a fővárosi művelődési házban.

a helybeli díszítőművész szakkörvezetői tanfolyamok és több népművészeti szakkör mintegy 100 résztvevője készítette - a szakköröket vezető tóthán, petrás anna tervei alapján - a bemutatott varrottásokat, szőttéseket, a szinpompás szőnyeget, és kiváló népművészek keze alól került ki a szépművű kerámiák, háncsból és textiliából készült gyermekjátékok sora.

az alkotók a szőttéseket, varrottásokat, függönyöket a modern lakástérhez alkalmazkodó méretben mutatják be, bizonyítva annak, hogy a népi jellegű díszítőeszközök jól illeszkednek a korszerű lakáskulturába./mti/

--

bb.50. elhunyt szávai gyula

mm/ra la

1978. január 6.

szávai gyula, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetett nyugalmazott rendőrszázados 84 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása 1978. január 11-én 13 órakor lesz a farkasréti temető ravatalozójából.

az mszmp v.kerületi bizottsága

a magyar partizán szövetség

/mti/

--

17.05/ra

-39-

18<sup>00</sup>

bb.51. elhunyt bíró Antal

ra la

1978. január 6.

bíró Antal, a szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa, aki 1944-től tagja volt a pártnak, 75 éves korában elhunyt.

temetése 1978. január 12-én, csütörtökön 15 órakor lesz a rákoskereszturi temetőben.

az mszmp vi.kerületi bizottsága

a pedagógusok szakszervezete

/mti/

-. -

bb.52. az egészségügyi minisztérium tájékoztatója

kné/ra la

1978. január 6.

az egészségügyi világszervezet legújabb tájékoztatása szerint finnországból jelentettek kisebb méretű influenza járványt. az elvégzett laboratóriumi vizsgálatok szerint ugyanaz az influenza a vírus okozta, amelyet már december folyamán néhány európai országban is izoláltak. magyarországon 1977. októberétől - mint a korábbi években is -, valamennyi megyében és a fővárosban működik influenza figyelőszolgálat, amely figyelemmel kíséri az influenza-szerű megbetegedések előfordulásának gyakoriságát. a figyelőszolgálat eddigi jelentései alapján influenza-járvány sem a fővárosban, sem a megyékben nem alakult ki. a felső légúti hurutos megbetegedések száma az évszaknak megfelelő. a vírus-laboratóriumok folyamatosan végeznek vizsgálatokat, de ezideig influenza a virust nem izoláltak./mti/

-. -

17.10/ra

-40

bb 54. a szerkesztőségek figyelmébe!

-ju la

1978. január 6.

mai bb 30. sz. hírünk / a korona és a koronázási ékszerek ünnepeles átadása /3. folytatásának a megszólítás utáni első bekezdésében az 5-6. sorban a szöveg helyesen:

„... amelyek a két nép közötti baráti kapcsolatok fejlesztését, az emberi haladás és a béke ügyét szolgálják. ismeri...,,

a 4. folytatás 6-7. sorában a szöveg helyesen:

„... tanácsosa, páter geno baroni, lakás- és városfejlesztési...,,

ezekkel a javításokkal az anyag embargóját

f e l o l d j u k !

/mti/

-. -

bb.53. a kisz budapesti bizottságán

kné/ra la

1978. január 6.

pénteken együttműködési megállapodást írtak alá a fővárosi fiatalok hazafias honvédelmi nevelése érdekében. az együttműködési megállapodás, melyet a munkásőrség budapesti parancsnoksága, a polgári védelem budapesti parancsnoksága, a fővárosi hadkiegészítő parancsnokság, az mhsz budapesti vezetősége, a budapesti rendőrfőkapitányság, a budapesti helyőrség és a kisz budapesti bizottságának képviselői írtak alá, az 1978-as év legfontosabb tennivalóit tartalmazza./mti/

-. -

17.30/ra

-41-

45  
70

bb.55. szocialista országok politikai plakátjai - kiállítás

i/me/tr/ra lab

1978. január 6.

budapestre érkezett a szocialista országok politikai plakát-kiállítása, amely a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulójára készült és országból-országba vándorol. az utóbbi évtizedekben megjelent politikai plakátok közül válogatott, mintegy 150 alkotás zöme a nagy októberi szocialista forradalom évfordulóit köszönti. először prágában és pozsonyban került bemutatásra. magyarországon a magyar munkásmozgalmi muzeumban látható január 12 és február 12 között. ezután berlinbe utazik a vándor-tárlat./mti/

--

bb.56. finn irodalmi est pécssett

igó/ká/ra la

1978. január 6.

a hazafias népfront pécsi magyar-finn baráti klubja működésének ötödik évébe lépett. 1978-as programjának első eseményeként pénteken finn irodalmi estet rendeztek. a klub vendégeként katarina lievonon előadóművész finn és magyar költők verseit tolmácsolta a mecsekaljai közönségnek. a művésznő pécs finnországi testvérvárosában - lahtiban - él, a finn-magyar társaság lahti szervezetének titkára./mti/

--

bb 50. a szerkesztőségek figyelmébe!

-ju la

1978. január 6.

mai bb 39. sz. hír / losonczy pál fogadta az amerikai küldöttséget/

embargóját f e l o l d j u k!

/mti/

--

18.10/ju

- 42 -

18 15

bb.57. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13.00 órától 18.00 óráig

ra la

1978. január 6.

28. szerk.figy.: javítás a 21.sz.hirre és a hír embargójának feloldása
29. apró antal fogadta az amerikai küldöttséget
30. a korona és a koronázási ékszerek ünnepélyes átadása /5.jav./
31. vadászvizsga
32. negyvenöt év egy munkahelyen
33. a baranya megyei szbt ülése
34. új postahivatal kazincbarcikán
35. alkohol és bűnözés - kiállítás /6.jav./
36. bak imre kiállítása /7.jav./
37. a pest megyei tanács ülése
38. sajtótájékoztató a kpm-ben/8.jav./
39. losonczy pál fogadta az amerikai küldöttséget
40. lukovszky lászló kiállítása
41. naiv festőművésznő tárlata
42. szerk.figy.: a 29.sz.hír embargójának feloldása
43. hazaérkezett petnő tiber
44. országos fotókiállítás szombathelyen
45. megkezdődtek a munkásörtség egységgyűlései
46. jemeni gazdasági küldöttség /10.jav./
47. lengyel grafikai kiállítás
48. dudás máté kiállítása
49. népi vászonhímzések - kiállítás /9.jav./
50. elhunyt szávai gyula
51. elhunyt bíró antal
52. az egészségügyi minisztérium tájékoztatója
53. együttműködési megállapodás
54. szerk.figy.: javítások a 30.sz.hirre és az embargó feloldása
55. szocialista országok politikai plakátjai
56. finn irodalmi est
57. hírjegyzék

/mti/

--

18.15/ra

-43-

18 20

bb.58. időjárás jelentés

pá/ra la

1978. január 6.

a meteorológiai intézet jelenti 1978. január 6-án, pénteken este:

változékony idő.

várható időjárás szombat estig:

általában felhős idő várható, szórványos havazással, majd havas-  
esővel, ónosesővel. a délnyugati, nyugati szél időnként megélén-  
kül. várható legmagasabb nappali hőmérséklet plusz 1 - mínusz 3 fok  
között alakul./mti/

--

bb.59. Ünnepi ülés

mm/dg/ra hgy

1978. január 6.

a chilei kommunista párt megalakulásának 56. évfordulója al-  
kalmából a chilei kommunista párt magyarországi szervezete ünne-  
pi ülést tartott. a résztvevőket harmati sándor, a magyar szolida-  
ritási bizottság elnöke köszöntötte./mti/

--

bb 63. küldöttség utazott a benin népi köztársaságba

pá-ju la

1978. január 6.

kiss károlynak, a magyar szocialista munkáspárt központi  
bizottsága tagjának, a magyar szolidaritási bizottság al-  
elnökének vezetésével pénteken elutazott a benin népi  
köztársaságba a magyar szolidaritási bizottság küldöttsé-  
ge, amely részt vesz a január 9-16. között megrendezésre kerü-  
lő szolidaritási hét eseményein. /mti/

--

19.35/ju

- 44 -

1945

bb 62. befejeződtek a magyar-szovjet energetikai tárgyalások

i sb/s-ju ie la

1978. január 6.

pénteken befejeződtek a nehézipari minisztérium és a  
szovjet energetikai és villamosítási minisztérium delegációjá-  
nak budapesti tárgyalásai. meghatározták az albertirsa-vinnyi-  
ca közötti 750 kilovoltos távvezeték ez év novemberi és a pak-  
si atomerőmű első 440 megawattos gépegysége 1980 évi üzembe-  
helyezését megalapozó legfontosabb tennivalókat. többek között  
megállapodtak a különböző szovjet energetikai berendezések szállí-  
tásának és a szovjet szerelésvezető szakemberek magyarországi  
munkájának ütemezésében is.

a megbeszélések jegyzőkönyvét szili géza nehézipari és  
nyikolaj kopatyin energetikai és villamosítási miniszter-  
helyettes írta alá. a szovjet vendégek magyarországi tartoz-  
kodásuk során megtekintették a 750 kilovoltos távvezeték ma-  
gyar szakasza és a paksi atomerőmű építkezését. /mti/

--

bb 70. valamennyi ut járható

i kg/pá-ju la

1978. január 6.

pénteken délután az utinform jelentése szerint az ország  
valamennyi utvonala járható, a főközlekedési utak burkolatának  
nagy része felszáradt, csupán bács-kiskun és pest megye te-  
rületén volt latyakos helyenként. ezen kívül a 24-es számú  
főút sirok és parád között sikos volt, csakugy, mint a 25-  
ös számú főút hegyi szakaszai.

az alsóbbrendű utak közül sok a sikos, főleg a hegyekben  
és az erdők között. az erdőknél különösen ajánlatos az óvatos  
vezetés, mert a száraz utról a fák közti nedvesebb utra hajtva  
a nirtelen sikosság miatt nagyobb a balesetveszély.

a sikosság leküzdésére mintegy 140 munkagép dolgozott péntek  
délután az utakon. /mti/

--

19.37/ju

- 45 -

1945

bb 64. gráci művészek bemutatkozása veszprémben

fah/ká-ju hgy

1978. január 6.

a gráci „odysseus in domino”, elnevezésű művész klub pénteken költészet és zene címmel mutatkozott be veszprémben. délelőtti baráti találkozón ismerkedtek a gráci írók, újságírók, festők, grafikusok, zenészek a veszprémben élő magyar művészekkel, este a művelődési házban a művész csoport hangversenyt adott és osztrák írók, költők, műveit mutatta be. /mti/

--

bb 69. hajnal gabriella textiltervező iparművész kiállítása a műcsarnokban

t mir/pá-ju la

1978. január 6.

a gobelin művészet egyik legjelentősebb hazai képviselője, hajnal gabriella munkácsy díjas iparművész csaknem két évtizedes textiltervezői munkásságát bemutató tárlat nyílt pénteken a műcsarnokban. a kiállításon a művész csaknem félszáz alkotása látható.

hajnal gabriella egyik-másik műve jelentős közintézményeket díszít; emberpár című falkárpitja a ii. kerületi tanács házasságkötő termét, páva című alkotása a bécsi magyar nagykövetség, a zenészek pedig a havanna-i magyar nagykövetség termét díszíti. állami tulajdonban lévő művei közül kettőt, a kertészeti egyetem tulajdonában lévő szüret és az iparművészeti múzeum gyűjteményét gyarapító kések című alkotását ezen a kiállításon is megtekinthetik az érdeklődők.

a tárlat, amelyet barcsay jenő kossuth-díjas festőművész nyitott meg, január 29-ig tart nyitva. /mti/

--

19.45/ ju

- 46 -

20<sup>00</sup>

bb 61. cyrus vance beszéde

-ju zs

1978. január 6.

mint mai bb 30-as hírünkben közöltük, cyrus vance a korona és a koronázási ékszerek átadásakor beszédet mondott. a beszéd szövege a következő:

mályn tisztelet elnök ur!

magyarország népe!

amerika a népek nemzete. ezt sokszor mondják, hiszen mi a világ minden tájáról érkezett emberek hozzájárulásával nőttünk és gyarapodtunk. bátortást és ösztönzést merítettünk mindazoktól, akik más nemzetekből jöttek, hogy amerikában telepédjenek le, vagy segítsenek bennünket.

két évszázad során a magyar és az amerikai nép sorsa gyakran összefonódott. fiatal köztársaságunk, amely függetlenségi harcát vívta, házával fogadta kovács mihály ezredest, aki segített george washington tábornok lovassági alakulatainak megszervezésében és kiképzésében. kovács ezredes életét áldozta az amerikai függetlenségért dél-karolinában, a charlestoni csatában. a korabeli magyar lapok részletesen beszámoltak amerika függetlenségi harcáról.

alig fél évszázaddal később az amerikaiak tanúi voltak a magyar köztársaság megalakulásának. köztársaságunk nemcsak elismerte a magyar köztársaságot, hanem az egyetlen ország volt, amely diplomáciai követet küldött kormányához. a köztársaság eltiprása után amerika tárt karokkal fogadta e harc legnagyobb hőst, kossuth lajost. e nagy férfiúnak és eszméinek hatása érezhető az ő büszke nevét viselő megyékben, városokban és falvakban.

egy évszázaddal ezelőtt az új föld és az egyesült államok által kínált új lehetőségek vonzása jeladás volt magyarország sok lakója számára. valóban a magyarországról az egyesült államokba irányuló kivándorlás első nagy hulláma - amely az i. világháború kezdetéig tartott - magyarok tizezreit sodorta országunkba. földművesek, szakmunkások és üzletemberek lettek, tudóssokká, kiemelkedő művészekké váltak.

/ folyt. köv. /

20.00-ju

- 47 -

20<sup>00</sup>

bb 51. / cyrus vance ... 1. folyt./-ju

1944.ben, ahogy a frontvonalak mind nyugatabbra húzódtak magyarországon, szent istván koronáját és a koronázási ékszereket a korona őrei budapestről - ahol azokat hagyományosan őrizték - nyugat-magyarországra vitték. 1945. márciusában az őrség azokat magyar földről ausztriába vitte. később megőrzésre átadta a koronát és a korona-ékszereket az egyesült államok hadserege alakulatainak. mi ezt a felelősséget annak tudatában vállaltuk, hogy a korona a magyar nép tulajdona. ennek a történelmi és egyházi kincsnek, amely csaknem ezer évig központi szerepet játszott a nemzet történelmében, magyarországon a helye, ahol az ország népe tisztelettel adózhat neki.

carter elnök levelet intézett az önök elnökéhez, amelyben megállapítja:

„ a büszkeség őszinte érzésével tölt el, hogy visszaadhatom magyarország népének ezt a felbecsülhetetlen értékű kincset, amelyet megóvni a ii. világháború szörnyű pusztítása óta az egyesült államok számára megtiszteltetés volt. ebben a tetteben én a két nép hagyományos barátságának megerősítését látom.„

a korona visszaadása tükrözi népeink és kormányaink kapcsolatainak fejlődését, és találkozik a magyar nép nemzeti törekvéseivel. hisszük, hogy ez erősíti a helsinki záróokmány szellemét, amely mellett az amerikai és a magyar nép alapvetően elkötelezte magát.

elnök ur!

nekem jutott az a rendkívüli megtiszteltetés, hogy carter elnök és az egyesült államok népe nevében - akiket itt az egyesült államok kongresszusának több kiváló tagja, valamint más neves és tiszteletben álló amerikai állampolgár képvisel - szent istván koronáját visszaadjam magyarország népének. /mti/

--

20.07/ju

- 48 -

20<sup>0</sup>

bb 65. a szerkesztőségek figyelmébe!

-ju la

1978. január 6.

mai bb 30. sz. hírünkre / a korona és a koronázási ékszerek ünnepélyes átadása/, apró antal beszédére a következő javításokat adjuk:

a 2. folytatás második bekezdésének harmadik sorában a szöveg helyesen:

„, ... megpróbáltatásokban. harminchárom évvel ezelőtt....„

a 3. folytatás utolsó bekezdésének 2-3. sorában a szöveg helyesen:

„,.... megbízottjától, az amerikai küldöttség vezetőjétől....„

/mti/

--

bb 66. vacsora az amerikai küldöttség tiszteletére

-ju zs

1978. január 6.

apró antal, az országgyűlés elnöke és felesége pénteken vacsorát adott a korona és a koronázási ékszerek átadására budapestre érkezett amerikai küldöttség tiszteletére az ország-házban.

a vacsorán részt vett cyrus vance külügyminiszter, az amerikai egyesült államok elnökének személyes képviselője, a küldöttség vezetője és felesége, valamint a küldöttség tagjai.

/ folyt. köv./

20.55/ju

- 49 -

2:05

bb 66. / vacsora ... 1. folyt./-ju

részt vett a vacsorán péter jános, az országgyűlés alelnöke, kállai gyula, a hazafias népfront országos tanácsának elnöke, puja frigyas külügyminiszter, és a minisztertanács több tagja, valamint a magyarországi egyházak képviselői, a politikai, a társadalmi és a kulturális élet vezető személyiségei.

/ i n n e n : embargó feloldásig! /

a szívélyes légkörben lezajlott vacsorán apró antal és cyrus vance pohárköszöntőt mondott. /mti/

--

bb 67. fogadás külföldi ujságírók tiszteletére

t dg/pá-ju zs

1978. január 6.

dr. kovács ferenc, a külügyminisztérium sajtóosztályának vezetője pénteken este a budai várpalota kupolatermében fogadást adott a korona és a koronázási ékszerek visszaadása alkalmából budapesten tartozkodó külföldi ujságírók tiszteletére. a fogadáson részt vettek a magyar napi és hetilapok, valamint a rádió és a televízió képviselői. /mti/

--

bb 68. bisztray gyula

pá-ju la

1978. január 6.

nyugalmozott egyetemi tanár, irodalomtörténész pénteken, 75 éves korában elhunyt. temetéséről később intézkednek. /mti/

--

21.10/ju

210

- 50 -

bb 71. a szerkesztőségek figyelmébe!

-ju la

1978. január 6.

mai bb 66. sz. hírünk / vacsora az amerikai küldöttség tiszteletére / utolsó bekezdésének

embargóját f e l o l d j u k !

/mti/

--

bb 72. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 18.00 órától zárásig:

-ju la

1978. január 6.

58. időjárásjelentés
59. ünnepi ülés a chilei kp évfordulója alkalmából
60. szerk. figy.: a 39. sz. hír embargójának feloldása / losonczy páل fogadta az amerikai küldöttséget /
61. cyrus vance beszéde
62. magyar-szovjet energetikai tárgyalások /12. jav./
63. küldöttség utazott a benin népi köztársaságba /11. jav./
64. gráci művészek
65. szerk. figy.: javítások a 30. s!. nire / a korona átadása, apró beszéd /
66. vacsora az amerikai küldöttség tiszteletére
67. fogadás a külföldi ujságírók tiszteletére
68. elhunyt bisztray gyula
69. hajnal gabriella kiállítás /13. jav./
70. utak helyzete /14. jav./
71. szerk. figy.: a 66. sz. hír utolsó bekezdése embargójának feloldása
72. hírjegyzék

/mti/

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt  
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy  
szerkesztő: lakatos erzsébet

22.00/ju

- 51 -

2215